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Colorea los cuadraditos que ocupan los lugares
siguientes: G)
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Une segun convenga. <2>
undécimo—-\__\_______‘ Lt
decimonoveno 11.
decimoquinto 20.
decimotercero 19.
vigesimo 15.

Ordena comenzando por el menor:
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Escribe las numeros que estan entre: @
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Escribe el niumero formado por:

3 decenas y 4 unidades

6 decenas y 9 unidades

Antecesor Sucesor
72
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99
48 49 50]
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Ordena.
a) Comienza por el numero menor:
441 52 1114 25 | 174 1319 193

b) Comienza por el
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GDEn el rio hay 8 ninos, 3 de ellos estan parados en la
orilla, los otros ya estan nadando.

¢ Cuantos nifnos estan nadando en el rio?
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CD Adiciona 14 y 3.

(2) Sustrae 6 de 20.

(3 Carlos recogi6 19 cestas con naranjas. Estrella reco-
gié b cestas menos que Carlos. {Cuantas cestas
recogio Estrella?

(zb Calcula:
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Adiciona 83 y 3
Sustrae 3 de 43
Adiciona 4 y 92
Sustrae 5 de 68
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Cual es la suma de los numeros 34 y 27 CD

|

Determina la diferencia de los numeros 97 y 5. (2)

L]

Halla la suma y la diferencia de los nimeros 25 y 3. (3)
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Sicompras un panecito y un pan, é{cuanto tienes que
pagar?

Silvia compra un pan de molde, un pastel y un pane-
cito.

¢Cuanto debe pagar Silvia?

Débora compra un pastel. Si paga con una moneda
de 20¢, écuanto le tienen que devolver a Débora?

€

PANADERIA ®
Ban o 15¢
Panecito .............. 5¢ |
Pan de molde ...... 20¢
Pastele Gosa oot 10¢

@
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. Estima Mide
Largo del cuaderno cm cm
Ancho del cuaderno cm cm
Largo del libro cm cm
Ancho dellibro cm| cm
46/cm+3 oml=49 om
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(4) Mide la longitud de los segmentos:
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En una competencia los ciclistas deben recorrero

88 km. Uno de ellos abandona la carreraa 7 km de 1
-la meta.

¢Cuantos kilometros ha recorrido?
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En una jugueteria se vendieron en noviembre 6 bici-
cletasy 11 pares de patines. En diciembre se vendie-
ron 7 bicicletas mas que en noviembre. ¢Cuantas
bicicletas se vendieron en diciembre?
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Carlos tiene 80 banderitas y 16 afiches para adorna r(D

el aula. Le da 30 banderitas y 8 afiches a Maria.
a) {Cuantas banderitas tiene Carlos ahora?
b) {Cuantos afiches tiene Carlos ahora?

Calcula:

e

+7 -5 +8 -6
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En el estante hay 47 pomos de mermelada y 56
pomos de compota. La empleada vende 8 pomos de
mermelada y 9 pomos de compota.

a) ¢Cuantos pomos de mermelada quedan en el
estante?

b) ¢Cuantos pomos de compota quedan en el
estante?

),

35



+

C10ve

|
o -\ o

NO NN

Qo
OO

+

+

Qo™

+

QoD

@

36

(35+4

56/+2
53+(3

70+

G

163

+ |+ |+ 1+




SY

+
N Oy
nhin

D

—
_ +
S Co
1] l!l
E Oy

6= [ W-7=04 | -9-65 @
= = =L

BG=6=13 1 ]

Adiciona y colorea:

azul rojo amarillo
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Clara resolvio 26 ejercicios. Juanita resolvi6 7 ejerci-
cios mas que Clara. Silvia resolvié 9 ejercicios menos
que Clara.

a) {Cuantos ejercicios resolvié Juanita?

b) ¢{Cuéantos ejercicios resolvio Silvia?

Felipe tiene 17 libros. Mario tiene 8 libros menos que
Felipe. Jorge tiene 9 libros mas que Felipe.

a) {Cuantos libros tiene Mario?

b) {Cuéntos libros tiene Jorge?

e
57 1] 38

85| - 89
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El grupo de alumnos de segundo grado cosach6(3)
50 kg de zanahoria, el grupo de primer grado
cosecho 40 kg.

¢Cuantos kilogramos de zanahoria mas coseché el
grupo de segundo grado que el de primer grado?

o

D

En una escuela se toman diariamente 40L de Iecheg
con gofio y 50 L de leche con chocolate.

a) ¢Cuantos litros de leche se toman diariamente en
esta escuela?

b) ¢Cuantos litros de leche con chocolate mas se
toman. que de leche con gofio?

39
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40

En una granja avicola se consumen diariamente
78 kg de pienso, en otra 9 kg menos que en la pri-
mera y en una tercera 4 kg mas que en la primera.
a) ¢Cuantos kilogramos se consumen en la segunda
granja?

b) ¢Cuantos kilogramos se consumen en la tercera
granja?

(2) Un camidn dejo en el primer comedor escolar 58 L de

leche, en el segundo comedor escolar 8 L menos que
en el primeroyen el tercero 4 L mas que en el pri-
mero. :

a) ¢Cuantos litros de leche dejo en el segundo come-
dor?

b) ¢Cuantos litros de leche dejo en el tercer comedor?
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(@Calcula y fundamenta:
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@ Un chofer de automovil da 2 viajes al zoolégico. Cada
vez lleva 5 nifos. ¢Cudntos ninos lleva al zoolégico?

.
O NO N

:

Cg) Ordena los productos del ejercicio @ . Comienza
por el nUmero menor.

Al S A A A TR PP T malans analass
Ll | L L L F Cd L8 L

9l7|-I7 43+9
82-14 54-0
| | [A7-18 841+8
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Completa.
Subraya los nimeros pares:

1 1 l ] | 1 1

I 1 | ] i lj

23 24

——

Subraya los numeros pares:

13 11161 14] D8] 351 KI3 5

62 70

Completa la tabla y circula todos los nimeros impa-

res:

antecesor de a.

sucesor de: 113 "F !

O}

@

Completa y circula todos los nimeros pares:

45|
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@()rdena los productos del ejercicio @ . Comienza
por el menor. '
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Escribe los productos 1-2 hasta10-2y 1 - 10 hasta CZ:)
10 - 10 en la tabla que aparece al final del cuaderno

Memorizalos.

a| 7 F[ El
Décuplo de a 10

¢ | |
Décima parte de ¢

®

EE%‘% 7 1212
20 4 90-19
20:110 114:2
8- 5414 1D
RN Ao HARE)
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14’320_ IZ L 804 2
12020 6 ENE 314:’

Los pioneros sacan entradas para el circo. Una
entrada vale $2. ¢Cuantas entradas sacan si en total
pagan $20?

De un liston de 40 cm de largo el maestro corta
varios pedazos del mismo largo. Si cada pedazo

mide 10 cm de largo, {cuantos pedazos corta el
maestro?
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Continua calculando. Escribe solamente el resultado.@
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Escribe los productos 1- 3 hasta 10- 3 en latabla que
aparece al final del cuaderno. Memorizalos.

Triplo dez F u P ﬂﬁ
g 124

Tercera parte de ) 2

4FHZ"

.|6+iz &
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Calcula0-3, 1-3,...,10- 3. Escribe los resultados@ :

61



1 4:14=] 16l 32014
o BAS 6= 14, I 2 B
6-14=24 L
4.6=241 | 111111
@ {24 28,17 | |
i i3 |
3) [28l:14 :|4 |2 |4
() 6.4 4 | é!g‘?
116114 3214 4014
D014 | 14 241: 6]

]
l




Escribe los productos 1 - 4 hasta 10 - 4 en latabla queCD

aparece al final del cuaderno. Memorizalos.
41+15-14=[4+120 1{4@ 494 @
=24 | =26
9-12-14 (CRPRY ®
[4]-15+2=20]+ 4-5+2=4-74 @
?:Iz['z } =28 | ()
y ;r+,3i 47+
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Ordena los productos del ejercicio @ . Comienza (2)
por el menor.

[

Escribe los productos 1 -5 hasta 105 en latabla que C3>
aparece al final del cuaderno. Memorizalos.
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CEsdivisible por 57

D 7 Z—:FFS' -15[=[30] | | 15- =l
2| 2 5=110 5= 150 [ [ lpi:I5l=] 18
|
S0 :a= 5 35| ud=15] =14
2= 3" ERENNANATES
o *!
(3) Triplode @ Lg : P ! F_&
Décuplode &| | (90 HEEE
ab:5/ \b:8/ \27:'3
AL 25|31(10(47




Subraya los numeros que son divisibles por 5.
15,22, 65, 34, 40

Subraya los nﬂrﬁeros que son divisibles por 2.
7,10,8,14,1,2,5

Subraya los numeros que son divisibles por 10.
82, 85, 90, 95, 100

¢Es a divisible ¢Es b divisible
@ lpor 2? b |por 57
14 45
17 32
6 20|
19 25
¢Es ¢ divisible
¢l|por 2 y por 5?
90
12
65
30
P;w;;ﬂ,-':-:; ] r=45
AL R o =l
RS |
!Ps | %=4 OF Jl - 141=.315
1 ;: L | 4=
I =30 | *¢= 0

@

@
@

D
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@Escriba qué hora es antes del mediodia.

68

5100\ alm

Cz) Escribe qué hora es después del mediodia.

G0l [0 [0

@) Coloca las manecillas en la hora que se indica.

10:00 a.m. 6:00 a.m. 4:00 p.m.




Escribe las horas. Léelas.

T

Coloca las manecillas en la hora que se indica. @)

5:35 a.m. 8:40 a.m. 1:25 p.m.

Me levanto a las
Llego a la escuela a las
Regreso a la casa a las

69



€

(11 [bm

(2) Pon tu reloj en las horas siguientes:

Pon tu reloj en la hora que te indique

tu maestro.

70

Desde las hasta las han pasado
7:00 a.m. 8:20 a.m. 1 h 20 min

2:00 p.m. 4:25 p.m. e N min
9:10 p.m. 12:50 p.m. hiciae: min
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Calculay completa:
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N

Escribe los productos 1- 6 hasta 10- 6 en latabla que
aparece al final del cuaderno. Memorizalos.
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5 9 60 20
6 6 36 16
7 8 54 12
8 3 42 10
9 % 48 18

Calcula el producto y la suma de los numeros 9y 4. (;_D

i A [l R

Calcula el cociente de los nimeros 27 y 3.

BT

Continua calculando. Escribe solamente el resultado. @
i 67 28E bR U6

s
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(P Escribe debajo el doble de cada uno de estos nume-
ros.

DB E T8 6?94@

ol

—

Cz) Escribe debajo la mitad de cada uno de estos nume-

ros.
o0 A 01 0

C3 Escribe debajo el triplo de cada numero.

LT B B 16 [19 ?||I23

|! ]

() Escribe debajo la tercera parte de cada uno de estos
nimeros.

oI 24 ;3,0? 12 118 27 !41@
: L A A B 1 =]

(®) Para la construccion de un edificio se trajeron 48
ventanas. Estas se distribuyeron por igual entre 6
apartamentos.

¢{Cuantas ventanas corresponden a cada aparta-
mento?

76



o ) ® ®

S MQW-W ~

= L .nﬁw._n_w ,_/._.,. " 1] ~_,_m %_u Ijn nﬁl JJ

S o 0~ V| S LN

NG |

. R SRR o .w oY
—ﬁ. _ I + I e p 3 H rax

EECECEECE SRR e R RN AR

| ™ [N o .ﬂ_ ok /r _ -.ﬂ: ._m M m

= e b

N[ ] [~ N

17



Continua calculando. Escribe solamente el resultado
®oiz -7 . 107 -

017 B

78



O ~;J_-'.;,1
njninn
2]

2817 ] 07
’

..,
SN

RS




=
A
nin
o)
1

(o)
-©

S

N
I in

]
| -

7
. a

é,)Escribe los productos 1- 7 hasta 10- 7 enlatabla que
aparece al final del cuaderno. Memorizalos.

é‘DCalcula el producto de los ndmeros 9 Vel
[

Calcula el cociente de los numeros 42 y 7.

J

(5) Completa:
7l (114

80



Semanas| Dias Diasl Semanas
4 14|
Ry BT
3 4

| 42 F‘M 7

Ada pas6 4 semanas de vacaciones en casa de sus 2
abuelos. {Cuantos dias pasé Ada con sus abuelos? )

Pilar dice: "Hace 35 dias que nacié mi hermanito”.
{Cuéntas semanas tiene el hermanito de Pilar?

©

81



@

82

En el conjunto de danza de la escuela hay 4 grupos de
9 nifas cada uno y 7 grupos de 8 ninos cada uno.

a) ¢Cuantas ninas estan en la danza?
b) {Cuantos nifios estan en la danza?
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Cajaompleta la tabla que aparece al final del cuaderno.

emoriza las igualdades.

@DSalecciuna de los numeros 5, 9, 19, 24, 32, 40, 45,

72 aquellos que son divisibles:

a) por 5.
B

b) por 8.

c) por 9.
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Continta calculando. Escribe solamente el resultado.
=29 20 Qe 1059

R T
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27

56

63

18

48

81

45

Halla el cociente.

Halla el cociente.

86

(2) El dividendo es 49 y el divisor es 7.

El dividendo es 48 y el divisor es 8.
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151 5 [12] 2018130 ©

¢Es a divisible por 52 |40

¢Es a divisible por 3?
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=5 : 3 -4 '8
: 8 -6 : 9 57/

Calcula y une segun convenga:

ey

Calcula y colorea:
4=3
carmelita \ amarillo
(9] | B\9-5 | [28:4 42
2-6 |
azul @ verde
45] 12
rojo 2?;,8 67} morado
T 3
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Completa:
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5 10|15 20

21416 20

8 11624 80
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42

Calcula y colorea:
rojo
30
azul
712

amarillo
7

verde
24
carmelita
9
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@) La recta g pasa por los puntos

(3 El punto A no esta en las rectas

CD Los puntos estan en la recta g.

Los puntos estan en la recta h.
Los puntos estan en la recta /.

La recta h pasa por los puntos
La recta / pasa por los puntos

El punto F no esta en las rectas
El punto L no esta en las rectas

GDEI-puntu L esta entre los puntos y

El punto L esta también entre los puntos
y




Indica en el rayo numeérico los puntos que correspon-
den alos niumeros 3y 8. Entre estos puntos hay otros
marcados. {Qué numeros corresponden a ellos?

.-

O Al 2 heAiistie 7 el 9 10

Traza cinco rectas que pasen por A.
Traza una recta que pase por B y por C.
Traza una recta que no pase por A4, ni por B, ni por C.

*
(63

DA
o,

®

®

Traza los segmentos AD, DB, BE, EC y CA .
Cuando todos los segmentos esten trazados recono-
ceras una estrella. Coloréala de rojo.

®

93



| @ Traza los segmentos AB, B_C‘ CCh ..o LA .

L
%(3@ ! Yy G
J -F

(\“\\Jtﬁ ‘é D
(s :

1 = B Ch

:a';.

A
@) Estima las longitudes de los segmentos AB y AC.
Comparalos, midelos. Subraya la respuesta correcta.

1) AB es mas largo que AC .
2) AB es mas corto que AC .
3) AB y AC tienen la misma longitud.

@) Traza_un segmento AB que tenga la misma longitud
que CD.

Srorh

Cc

94



Traza un triangulo con los vértices H, /, K.
Mide la longitud de los lados.

®

= Lado| Longitud

Completa la figura ABCD para formar un cuadrilé-(Z)

tero. Mide la longitud de los lados del cuadrila-
tero.

D G ~ |Lado | Longitud

A B

Observa esta figura. Colorea los triangulos de rojo v(gb

los cuadrilateros de verde.

et
S
Sy

{IJ:_I /\ f\“<|
‘o s YIEXX
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1)Traza cuadrilateros:

@

®

96

a) con 2 lados iguales. b) con 4 lados iguales.

Colorea del mismo color en cada cuadrilatero dos de
sus lados opuestos.

H G
C
' E F K
D B L
Ly
2 /

Indica cuales de estas figuras superpuestas coinci-
den. Utiliza papel transparente.

THE =
; N




Traza tres tridngulos iguales con tu plantilla. @

Traza tres cuadrilateros iguales con tu plantilla. Cz)

Colorea en estas figuras dos de sus lados opuestus.(j})
¢Puedes nombrar otros?

97



@ Colorea solo los rectangulos.
4
3

5 6 ;

?) Traza rectangulos y cuadrados.

98



Observa esta figura. Sefala los triangulos, rectangu
los y cuadrados.

e e <

et

@

¢Cuantos cuadrados reconoces en este mosaico?

QO
Ol K
©

@

Dibuja un mosaico parecido al del ejercicio (2).

®

99



8 10

¢Qué reconoces? Marca con una X.

112|3[4(5|6(7][8]9]10

Cubo X
Ortoedro X
No es cubo

No es ortoedro

C> Colorea las caras visibles de cada cubo en amarillo.

Colorea las caras visibles de cada ortoedro que no
sea cubo en azul.

100



Marca un punto C. Traza una circunferencia can@

centro en C utilizando el compas. Colorea el circulo
de verde.

Traza circunferencias sobre papel de color. Recorta y 2
pega los circulos.

Traza circunferencias que tengan el mismo centro. @)

101



@

Completa las lineas marcadas hasta formar circunfe-

rencias con el centro M.

Traza los segmentos dados en la tabla y mide sus

Longitud

longitudes.
Segmento
s MA
S MB
XC‘ MC
M MD
Jt 3
A f
B

102

en M.

“M

Cz Traza una circunferencia igual a esta con centro



figura sobre la que es igual que ella.

2

e
i

&

Colorea, recorta y pega en la pagina siguiente cada

V

=

103
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